

Coordinate per il pagamento dei contributi CASSA EDILE DELLA PROVINCIA DI BENEVENTO

- > BANCA POPOLARE DI MILANO (EX NOVARA) FILIALE DI BENEVENTO CORSO GARIBALDI 82100 BENEVENTO CODICE IBAN 1T 82 Z 05034 15000 000000001523
- > INTESA SAN PAOLO FILIALE DI BENEVENTO CORSO GARIBALDI 82100 BENEVENTO CODICE IBAN IT 94 B 03069 15003 100000009298
- > INTESA SAN PAOLO FILIALE DI BENEVENTO CORSO GARIBALDI 82100 BENEVENTO CODICE IBAN IT 05 O 03069 09606 100000106698
- > UNICREDIT SPA FILIALE DI BENEVENTO VIALE DEI RETTORI 82100 BENEVENTO CODICE IBAN IT 58 K 02008 15004 000400349303
- > BANCA POPOLARE PUGLIESE FILIALE DI BENEVENTO VIA MARIO VETRONE 82100 BENEVENTO CODICE IBAN IT 25 C 05262 15001CC1350100726
- > CREDEM FILIALE DI BENEVENTO
 VIA ENNIO GODUTI 82100 BENEVENTO
 CODICE IBAN IT 24 L 03032 15000 010000229197
- > BANCA POPOLARE DELL'EMILIA ROMAGNA VIA ENNIO GODUTI 82100 BENEVENTO CODICE IBAN IT 90 P 05387 15000 000001369592
- > MONTE DEI PASCHI DI SIENA CODICE IBAN IT 37 V 01030 15000 000004100351

Si comunica , altresì, che i versamenti possono essere effettuati anche tramite C/C postale intestato alla "CASSA EDILE DELLA PROVINCIA DI BENEVENTO" CODICE IBAN IT 83 E 07601 15000 000013822820

Causale di versamento:	
Contributi relativi al mese di	(inserire mese di riferimento) + Codice impresa

I BONIFICI ISTANTANEI DEVONO ESSERE EFFETTUATI ESCLUSIVAMENTE SUI CONTI EVIDENZIATI